



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«14» квітня 2021 р.

№ 08/279/09/2003-635

Київському міському голові

Кличку В. В.

Щодо забезпечення охорони правопорядку
у столичному парку культури та відпочинку «Гідропарк»
у Дніпровському районі м. Києва

Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу !

КИЇВЛАСТЬ

До мене як до депутата Київської міської ради у зв'язку з початком весняно-літнього сезону відпочинку почали надходити численні звернення від громади міста Києва, зокрема й від представників батьківської громади столиці, з проханням забезпечити належну охорону правопорядку у столичному парку культури та відпочинку «Гідропарк».

Зі звернень стурбованих мешканців столиці стало відомо, що територія Гідропарку являє собою зону для відпочинку та занять спортом на свіжому повітрі, відвідати яку приїздять як мешканці лівого, так і правого берега Києва. Серед постійних відвідувачів Гідропарку є багато представників молодого покоління, які, як вже зазначалося, щоденно приходять сюди тренуватися, адже саме тут є по-сучасному обладнана, комфортна територія для занять фізичною культурою та спортом. Також серед доступних розваг ПКіВ «Гідропарк»: велика кількість пляжів, включаючи дитячий пляж та пляж для інвалідів, прокат човнів, настільний та звичайний теніс, пейнтбол, футбол, волейбол, водні атракціони, дискотеки.

Проте не новина, що саме Гідропарк, особливо з початком весняно-літнього сезону відпочинку та настанням сприятливих погодних умов, починає наповнюватися громадянами, яких мало цікавить зелень столичного парку,

смачна їжа у ресторанах, сучасні тренажери на спортмайданчику, ігри у футбол та волейбол. Як тільки пригріє весняне сонечко, прекрасний столичний парк починає потерпати від нашествия безхатченків, які нібито з усього Києва з'їжджаються сюди, щоб зручно влаштуватися на місцевих лавах для відпочинку, щоб поспати під лагідним весняним промінням. Сюди слід додати і представників кримінального світу, які, як правило у вечірні години доби, починають полювання на здобич у вигляді гаманців, сумочок, особистих цінних речей тощо. І все це відбувається у серці столиці, на території, що призначена для відпочинку, а значить можливості виключити на певний час свою пильність, адже люди приходять сюди, як вже неодноразово зазначалося, щоб розважитися, набратися сил та зарядитися позитивом.

У своїх звернення стосовно необхідності вирішення зазначеної вище проблеми я неодноразово наголошувала на тому, що наразі у парку культури та відпочинку немає відділку поліції, до якого можна було б звернутися потерпілому із відповідною заявою. Сюди слід додати і відсутність на території Гідропарку сучасної системи відеоспостереження та надійного патруля, які контролюватимуть територію парку, що забезпечуватиме правопорядок. Саме тому столичні мешканці, серед яких багато батьків, діти яких приходять у місце для занять спортом, збудоване протягом останніх років у Гідропарку, вже не вперше просять вирішити проблему і забезпечити на території Гідропарку охорону правопорядку, що надасть можливість без остраху приходити сюди всім бажаючим, у першу чергу дітям.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Відновити на території ПКіВ «Гідропарк» роботу відділку поліції для забезпечення у парку контролю за правопорядком;
2. Дати доручення органам правопорядку забезпечити цілодобове патрулювання території парку культури та відпочинку «Гідропарк» з метою запобігання скоєнню злочинів;
3. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене у термін передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою

депутат Київської міської ради



Олена Овраменко